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log[Fp(%; )]=ur;t};1n{(ex gezeptorerregurjg& b_erecrjnet log[Fp(X, )]=unk%;1ng<ax gezeptorerregurjg& berecrlnet log[Fp(%; )]=ur;t};1n{(ex gezeptorerregung& berecf}net log[Fp(X, )]=unk%;1ng<ax gezeptorerregung& berecrlnet \
- e ' bBtanh[x, /a] a:l,OO‘ b_—l,OD €=2,7182 £ b ks e bBtanh[x./a] a:l 00, 00 e=2,7182 E = enlés ra_ bBtanh[x, /a] ,00 b: ,00 e=2,7182 £ =b ks i bBtanh[x./a] 00, b=1,00 €=2,7182
-Fabc(xf)*bsewae_*xr/a B r/a] ¢=1,00=1,00, Beispiele [ Fapd %)= BW v ,00,3=1,00, Beispiele [ FandX)= BW r/a] ¢=1,004=1,00, Beispiele [ Fapd %)= BW ¢ X 00, Beispiele
_gX e g,/a < ex,/a _gX e g,/a < ex,/a
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[Fap(X)]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fapd(X;)]=unbunte Rezeptorerregungé& berechnet [Fap(X)]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fapd(X;)]=unbunte Rezeptorerregungé& berechnet
A g X a=1,00, b=1,00 e=2,7182 ghrla_ g a=1,00, b=1,00 e=2,7182 A g X a=1,00, b=1,00 e=2,7182 ghrla_ g ,00, b=1,00 e=2,7182

-Fabc(xf):bB(W =bBtanh[x,/a] c=1,00,8=1,00, Beispiele [ Fapd(X-)=bB Ty g =bptanh[x,/a] c=1,008=1,00, Beispiele -Fabc(xr):bBW =bPtanh[x,/a] c=1,00,8=1,00, Beispiele [ Fand(X-)=bB KTy g T =bptanh[x/a] c=1; 00, Beispiele
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= Bex,/c+ efx,/c = Bex,la+ efx,/a = Bex,/c+ efx,/c = Bex,/a+ efx,/a = = e Ic = Bex,la+ efx,/a = Bex,/c+ efx,/c = Bex,/a+ efx,/a
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€=0,70 b=1,00 b/c=1,42 €=0,75 b=1,00 b/c=1,33 T €=0,70 b=1,00 b/c=1,42 T €=0,75 b=1,00 b/c=1,33
my.=1,18 o my.=1,18 a my,=1,14
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FapcX; )]:url%mtiex /F;ezeptorerregung& berechnet [Fabc(xr)]:url%mtiex fjezeptorerregung& berechnet FapcX; )]:url%mtiex /F;ezeptorerregung& berechnet [Fabc(xr)]:url%mtiex fjezeptorerregung& berechnet
o ghla gxla hix, /a] a=1,00, b=1,00 €=2,7182 = —bp L= b anhix, /a] a=1,00, b=1,00 e=2,7182 = —pp L anhix, /a] a=1,00, b=1,00 €=2,7182 = e ,00, b=1,00 e=2,7182
[P ><,)—bBe—x',a+ = bBtanh[x /a] c=1,008=1,00, Beispiele | ., I FapdXr)= Be—xr/a+ R T (/8] c=1,00=1,00, Beispiele [ Fap(%)= Be—xy/a+ =i (/8] c=1,008=1,00, Beispiele | , I FapdX)= Be—xr/a+ i (/8] c=1,008=1,00, Beispiele
e><,/a ex,/a e><,/a ex,/a
=bBex,la+ efx,/a =bp :bBex,/a+ efx,/a = ex,/c+ efx,/c =bBex,la+ efx,/a =bp :bBex,/a+ efx,/a
mFrula=1.48 mFru2c=1.11 mFrula=1.48 mFru2c=0.99
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a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 / a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 =1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75 €=1,50 b=1,00 b/c=0,66 T Z ©=1,33 b=1,00 b/c=0,75 = €=1,50 b=1,00 b/c=0,66
my.=0,86 my,=0,82 my,=0,86 my,=0,82
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[Fap(X;)]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fapd(X; )]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fap(X; )]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fapd(X;)]=unbunte R berechnet
T ghla gxla a=1,00, b=1,00 e=2,7182 T gl gxla a=1,00, b=1,00 e=2,7182 o ghla gxla a=1,00, b=1,00 e=2,7182 0 Xla_ gxla b=1,00 e=2,7182
-Fabc(xr)‘bBWa =bptanh[x,/a] ¢=1,00,3=1,00, Beispiele [ FopdXr)=bB T X bBtanh[x,/a] c=1,00,8=1,00, Beispiele _Fabc(xr)—bB(Wi =bptanh[x,/a] c=100{=1,00, Beispiele [ Fap(X)=bB 5 = 00, Beispiele

3 _e—x,/c . ex,/a = X lc 5 ex,/a 3 _e—x,/c . ex,/a 5 ex,/a
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a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 a=0,84 b=1,00 b/a: a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 a=0,84 b=1,00 b/a=1,19
©=1,16 b=1,00 b/c=0,86 €=1,27 b=1,00 b/c=0, ©=1,16 b=1,00 b/c=0,86 E €=1,27 b=1,00 b/c=0,78
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